



## ANUNȚ SELECȚIE ELEVI

Școala Gimnazială nr. 79, cu sediul în Strada Cuza Vodă 51, București anunță deschiderea procesului de selectare și evaluare a elevilor din clasa a V-a, an școlar 2024-2025, pentru constituirea grupei de performanță din cadrul proiectului "STEM EDU SCHOOL Competențe STEM și Calitate în evaluare" finanțat prin Planul Național de Reformă și Reziliență, componenta 15 Educație.

**Grupe de performanță va fi constituită din 22 elevi care vor participa la :**

- Un program de pregătire de performanță în domeniul matematicii în scopul consolidării cunoștințelor, pregătirii pentru evaluări și aprofundării unor teme avansate de matematică. Activitatea se va desfășura conform unei noi programe de CDEOȘ , " MATE+" , cu 1 oră pe săptămână;
- Un program de pregătire care va oferi elevilor oportunitatea de a explora conceptele STEM într-un mediu interactiv, pe baza unei programe noi de CDEOȘ, " EDU STEM" ,cu 1 oră pe săptămână.

Evaluarea competențelor dobândite se va realiza în baza unor descriptori de performanță ce vor fi elaborați în cadrul proiectului de pilotare prin nivelurile: începător, mediu, avansat, experimentat, prin proiecte sau pe baza portofoliului educațional.

**Procesul de selectare și evaluare a elevilor se desfășoară în două etape:**

- 1. Etapa de preselecție pe baza portofoliului educațional al candidatului( admitere directă pentru maximum 5 elevi)**  
Portofoliul educațional al candidatului va cuprinde rezultate semnificative în domeniul roboticii. Dosarele se vor depune la secretariatul unității până în data de 23.01.2025, ora 16.00 . Rezultatul preselecției va fi afișat în data de 27.01.2025, ora 10.  
În dreptul candidaților admiși se va menționa „ADMIS PRIN EVALUAREA PORTOFOLIULUI EDUCAȚIONAL”.  
În situația în care numărul elevilor declarați ADMIS în etapa de preselecție, este mai mic de 5, locurile se vor completa în a doua etapă.
- 2. Etapa de selecție pe baza testului de verificare a cunoștințelor/ aptitudinilor la disciplina matematică și gândire logică.**  
Proba scrisă din data de 28.01.2025 va avea durata de 120 minute( două ore) și un punctaj de maximum 100 puncte. Sunt declarați admiși candidații în ordinea descrescătoare a punctajelor.  
Înscrierea la această etapă se va face la adresa de email [pnr.scoala79@gmail.com](mailto:pnr.scoala79@gmail.com) până în data de 27.01.2025, ora 14.00.

Manager de proiect,  
Elena-Liliana Murgulet

